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ПЛАТЬЕ · SETASURI 

Модель 1 – About Berlin 11 

РАЗМЕРЫ 
36/38, 40/42 и 44 
*Примечание: Указания для размеров 40/42 и 44 даны в скобках. Если указано 
только одно значение, оно действует для всех размеров.* 

МАТЕРИАЛЫ И ИНСТРУМЕНТЫ 

• Пряжа: Lana Grossa Setasuri (69% Альпака (Сури), 31% Шелк, длина нити 212 
м/25 г) 

• Расход пряжи: 350 (400 – 450) г цвета Кремовый (Цв. 2) 
• Инструменты: Круговые спицы № 3 и 3,5 (длиной 80 см), крючок № 3. 

ОСНОВНЫЕ УЗОРЫ И ТЕХНИКИ 

• Резинка 1: Попеременно 4 лицевые, 4 изнаночные. 
• Резинка 2: Попеременно 2 лицевые, 2 изнаночные. 
• Резинка 3: Попеременно 1 лицевая, 1 изнаночная. 
• Гладкая изнанка (Glatt II): Лицевые ряды — изнаночные петли, изнаночные 

ряды — лицевые петли. 
• Крайняя петля "Узелок" (Knötchenrandm): Крайнюю петлю в лицевых и 

изнаночных рядах вязать лицевой. 
• Двойная кромочная (Doppelte Randm): 

o Лицевой ряд: В начале ряда 1-ю петлю снять, как при изнаночном 
вязании (нить за работой), туго затянуть, 1 лицевая. В конце ряда 
предпоследнюю петлю провязать лицевой, последнюю снять, как 
изнаночную (нить за работой). 

o Изнаночный ряд: В начале ряда 1-ю петлю провязать изнаночной, 
следующую снять, как изнаночную (нить перед работой), туго затянуть. 
В конце ряда предпоследнюю петлю снять, как изнаночную (нить 
перед работой), последнюю провязать изнаночной. 

• Акцентированные убавления (Betonte Abnahmen): 

o Правый край: Двойная кромочная, 2 изнаночные вместе провязать 
изнаночной. 

o Левый край: 2 изнаночные вместе провязать скрещенной 
изнаночной, двойная кромочная. 

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ 
Резинка 2 на спицах № 3,5: 26 петель и 25 рядов = 10 x 10 см. 
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ОПИСАНИЕ РАБОТЫ 

СПИНКА 

1. Наберите 274 (290 – 306) петель на круговые спицы № 3,5. 
2. Вяжите в прямых и обратных рядах резинкой 1. В 1-м (изнаночном) ряду 

распределите петли так: Кромочная "Узелок", 2 изн., * 4 лиц., 4 изн. *, 
повторять от * до *, 4 лиц., 2 изн., Кромочная "Узелок". Получается 34 (36 – 
38) раппорта. 

3. На высоте 37 см начните убавления для юбки. В следующем изнаночном 
ряду в каждой 2-й лицевой полосе убавьте 2 петли следующим образом: 1 
простой накид (1 п. снять как лиц., след. петлю провязать лиц., затем снятую 
петлю протянуть через провязанную), 2 лиц. вместе. Остается 240 (254 – 268) п. 

4. Продолжайте в установленном рисунке. 
5. Через 14 см (в изн. ряду) повторите убавления в пропущенных лицевых 

полосах. Остается 206 (218 – 230) п. 
6. Через 20 см (в лиц. ряду) в каждой 2-й лицевой полосе убавьте 2 п. Остается 

172 (182 – 192) п. 
7. Через 6 см (в лиц. ряду) повторите убавления в пропущенных лицевых 

полосах, не делая убавлений на двух крайних лицевых полосах из 2 
петель. Остается 140 (148 – 156) п. 

8. Перейдите на резинку 2. 
9. Проймы: На общей высоте 100 (99 – 98) см для пройм закройте с обеих 

сторон 1 раз по 4 п., затем в каждом 2-м ряду 2 раза по 2 п. и 4 раза по 1 п. 
Остается 116 (124 – 132) п. 

10. Плечи и горловина: На высоте проймы 22 (23 – 24) см для скоса плеча 
закройте с обеих сторон 1 раз по 10 (12 – 13) п., затем в каждом 2-м ряду: 

o Размер 36/38: 2 раза по 11 п. 
o Размер 40/42: 2 раза по 12 п. 
o Размер 44: 1 раз по 13 п. и 1 раз по 14 п. 

11. Одновременно с началом скосов плеча для выреза горловины закройте 
средние 42 п., затем в следующем 2-м ряду закройте еще 5 п. 

ПЕРЕД 

1. Вяжите, как спинку, до общей высоты 103 см. 
2. V-образный вырез: Разделите работу пополам. Правую половину отложите. 
3. Левую половину: В следующем изнаночном ряду удвойте 1-ю петлю. С края 

выреза далее вяжите двойной кромочной и 1 петлю гладью изнаночной. 
4. Для скоса выреза в следующем лицевом ряду убавьте 1 п., затем в каждом 2-

м ряду выполните 26 раз по 1 убавлению, используя акцентированные 
убавления. 
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РУКАВ 

1. Наберите 65 п. на спицы № 3,5. 
2. Вяжите резинкой 3. В 1-м (изн.) ряду: Кром. "Узелок", * 1 лиц., 1 изн. *, 

повторять от * до *, 1 лиц., Кром. "Узелок". 
3. Прибавления: В 3-м ряду удвойте каждую лицевую петлю. В 4-м ряду 

удвойте каждую изнаночную петлю. Исключение: две крайние петли не 
удваивайте. Получается 126 п. 

4. Перейдите на резинку 2. 
5. Окат рукава: На высоте 41 см для оката закройте с обеих сторон 1 раз по 4 

п., затем в каждом 2-м ряду: 1 раз по 4 п., 16 раз по 2 п. и 2 раза по 4 п. 
6. На высоте оката 16 см закройте оставшиеся 30 п. 
7. Второй рукав свяжите аналогично. 

СБОРКА И ОФОРМЛЕНИЕ 

1. Детали увлажните, растяните по выкройке и дайте высохнуть. 
2. Сшейте плечевые швы. 
3. Оформление горловины (спинка): По заднему вырезу горловины 

равномерно наберите 52 п. Спицей № 3 провяжите 1 лицевой ряд 
лицевыми, провязывая каждые 2 петли вместе лицевой (= 26 п.), и сразу же 
закройте все петли. 

4. Оформление выреза (перед): Для стабилизации обвяжите V-образный 
вырез крючком № 1 рядом воздушных петель. 

5. Втачайте рукава, слегка присборив ткань по окату у плеча. 
6. Сшейте боковые швы и швы рукавов. 

ВАЖНО: ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ (ОБРАЗЕЦ) 

Прежде чем начать, свяжите образец! 
Свяжите образец размером ~12x12 см вашей пряжей и выбранным узором. 
Посчитайте, сколько петель и рядов умещается в 10 см. 

• Если петель меньше, чем в инструкции — вяжите плотнее или возьмите 
более тонкие спицы. 

• Если петель больше — вяжите свободнее или возьмите более толстые 
спицы. 

Обратите внимание: Данные на этикетке мотка даны для глади и могут не 
подходить для моделей из этой инструкции. Образец в нужном узоре — 
обязателен! 

 
 

https://t.me/+iVkqA5RhtDMzNGUy
https://t.me/+iVkqA5RhtDMzNGUy
https://t.me/+iVkqA5RhtDMzNGUy
https://t.me/+iVkqA5RhtDMzNGUy
https://t.me/+iVkqA5RhtDMzNGUy


Любимое вязание. Модели Filati❤   ТГ канал                                      

                                            ТГ канал �Любимое вязание. Модели Filati� 

 
Подписывайтесь в соцсетях и получайте описание интересных 
моделей бесплатно 
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